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Сценарий   летнего   физкультурного   развлечения   для дошкольников в ДОУ 
Воспитатель: Новокщёнова О.С.

 Тема: «Ох и Ах идут в поход»

Цель: Создание позитивного летнего настроения у детей.

Задачи:
•          Развивать силу, ловкость, выносливость.

•          Прививать здоровый образ жизни.

•          Учить работать в команде слаженно и быстро.

•          Познакомить с разнохарактерными персонажами.

Описание: Мероприятие проводится на спортивной площадке, если позволяет погода. Роли исполняют взрослые педагоги. Участники - дети старшего дошкольного возраста. Буду рада, если мой материал пригодится педагогам ДОУ. 
Ход мероприятия:
Ведущая - Здравствуйте, дорогие дети! Скажите, какое сейчас время года?

Дети – Лето!
Ведущая -

Лето! Лето! Лето! Лето!

Никаких занятий нет.

Сколько хочешь отдыхай,

Да здоровье поправляй.

Дружно в пары становитесь,

Крепче за руки беритесь.

Выпрямите спинку,

Проведём разминку.

«Разминка»

Встанем смирно, без движенья, 

Начинаем упражненья: 

Руки вверх подняли - раз, 

Выше носа, выше глаз.

Упражнение второе –

Положенье рук иное. 

Будем делать повороты, 

Выполнять с большой охотой.

А третье у нас упражнение –

Руки к плечам - круговые движения, 

Вперед - вперед, назад - назад, 

Это полезно для наших ребят. 

А теперь их сгибаем без труда. 

Чтобы сила богатырская была.

Затем приступим к туловищу мы –

Наклонов восемь сделать должны.

Сначала два раза вперед наклонись, 

Затем два раза назад - не ленись! 

Вправо и влево ты наклоняйся, 

Делай красиво - не ошибайся.

На ноги свои обрати ты вниманье. 

Делай глубокие приседанья.

Теперь попрыгать очень нужно, 

Пружиня вверх - скачите дружно!

Входят Ох и Ах.

Ведущая - Посмотрите, кто к нам пожаловал, это Ох и Ах. Здравствуйте, гости  дорогие.

Ах - (весело)
Ах, здравствуйте, ребятишки,

Девчонки и мальчишки!

Здравствуйте, взрослые,

Высокие и низкорослые!

Ох - (хмуро)

Ох, худые и толстые,

Рыжие и конопатые,

Лысые и вихрастые...

Ох, тоже здравствуйте.

Ах - Ах, слышу я, веселитесь вы тут! Примите и нас к себе. Меня зовут АХ! А это мой

сосед - ОХ! Мы отправились в поход за хорошим настроением, а то моему соседу все

не очень нравится, все время охает и охает.

Ведущая -
Мы зовём к себе всех,

Кто любит шутки, веселье и смех!

Сегодня мы собрались, чтобы устроить веселые соревнования, а потом открыть

летнюю дорожку здоровья. Вы будете принимать участие?

Ах - Ах, конечно будем! Это так здорово соревноваться с детьми и открыть дорожку здоровья. Ах, как замечательно!

Ох - Ох, опять принимать участие. Ничего замечательного в этом не нахожу.

Ведущая - Тем не менее, мы начинаем. Согласны, дети?

Объявляю соревнования открытыми!

1. Подвижная игра «Лягушки и цапля»
Цапля ходит по болоту

Будто ищет там кого-то.

Ой, боюсь, что эта цапля

Лягушонка хочет сцапать!

Границы болота (прямоугольник или квадрат), где живут лягушки, отмечаются
кубами. Поодаль гнездо цапли Лягушки прыгают, резвятся в болоте. Цапля
(водящий) стоит в своем гнезде. По сигналу воспитателя она, высоко поднимая
ноги, направляется к болоту и ловит лягушек. Лягушки спасаются от цапли — они
выскакивают из болота. Пойманных лягушек цапля уводит к себе в дом.
2. Подвижная игра «Совушка»

В лесу темно,

Все спят давно.

Одна сова не спит,

На суку сидит.

Да как полетит.

На площадке обозначается гнездо совы. Остальные - мышки, жучки, бабочки, По
сигналу «День!» - все ходят, бегают. Через некоторое время звучит сигнал
«Ночь!» и все замирают, оставаясь в той позе, в которой их застала команда.
Совушка просыпается, вылетает из гнезда и того, кто пошевелится, уводит в
свое гнездо.
3. Подвижная игра «Охотники и зайцы»

Раз, два, три, четыре, пять,

Вышел зайчик погулять.

Вдруг охотник выбегает,

Прямо в зайчика стреляет.

Пиф! Паф! Не попал.

Серый зайка ускакал.

Зайцы сидят в своих «норках», расположенных с противоположной стороны
площадки. «Охотники» с мячиками в руках обходят площадку и делают вид, что
ищут «зайцев», потом идут на свои места, прячутся за «деревьями».
«Зайцы» выходят на площадку и прыгают. На слово «Охотник1» «зайцы» бегут к
своим «норкам», один из «охотников» целится мячом им под ноги и в кого попадет,
того забирает с собой. «Зайцы» вновь выходят в лес и «охотник» еще рез
охотится на них. При повторении игры выбирают новых «охотников».
4. Подвижная игра «Слепой лабиринт»
Дети поочереди проползают в рукава, пришитые к обручу. Выигрывает та
команда, которая выполнит задание первой.
Ох и Ах принимают активное участие. Ох всё время охает и стонет( Ох, как
трудно, как скучно, как неинтересно и т.д.), Ах восхищается и смеётся (Ах, как
здорово, как весело, как превосходно и т.д.)
Ведущая - А теперь заключительная эстафета перед главным мероприятием.

Покажите, какие вы сильные и ловкие и сможете ли построить дорожку здоровья.

Эстафета «Переправа»

Дети делятся на две команды, у героев Ах и Ох  в руках обручи. Они поочереди
переправляют детей на другой конец площадки.
Ведущая - Мне понравилось, как вы справились с заданием. А вам, ОХ и АХ.
Ах - Ах, нет слов, как всё было увлекательно интересно!

Ох - Ох, ничего хорошего я не получил, только спина разболелась и ноги устали.

Ведущая - Чтобы ноги и спина были здоровыми нужно заниматься физкультурой.

Тебе, ОХ, про это ребята сейчас песню споют.

Песня «Физкульт-ура!» муз Ю. Чичкова слова 3. Петровой
Чтоб расти и закаляться

Не по дням, а по часам,

Физкультурой заниматься,

Заниматься надо нам.

Припев:

И мы уже сегодня 
Сильнее, чем вчера. 
Физкульт-ура!

Нам пилюли и микстуру 
И в мороз, и в холода 
Заменяют физкультура 
И холодная вода.

Припев.

Не боимся мы простуды, 
Нам ангины нипочем. 
Мы коньки и лыжи любим,
Дружим с шайбой и мячом. 
Припев.

Ах - Ах, какая чудесная песенка!

Ох - Ох, как трудно заниматься физкультурой.

Ведущая - А теперь все на постройку дорожки!

Дети под руководством ведущего выкладывают в песочной прыжковой яме
дорожку из гладких камушков, сосновых и еловых шишек и босиком проходят по ней.
Дорожка оканчивается тазиком с водой, в который наступают дети, затем
выходят на расстеленное одеяло  и вытирают ноги.
Ведущая -

Вам должна сказать, друзья,

Детский сад - одна семья.

Будем спортом заниматься,

Будем летом наслаждаться.

От природы много проку.

А сейчас стаканчик сока.

Всех детей угощают соком.

